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經濟部水利署第五河川分署 
113 年度行政透明暨廉政滿意度問卷調查報告 

壹、 前言 

為了解往來廠商對本分署行政透明及廉政滿意度與行政興革意見，

爰辦理履約廠商行政透明暨廉政滿意度問卷調查，問卷調查所得之

結果期作為本分署持續推動各項行政措施，增進行政效率參考。 

貳、 調查方法 

一、 調查時間 

113 年 10 月 16 日至 113 年 10 月 31 日止。 

二、 調查對象 

113 年度本分署往來廠商。 

三、 辦理方式 

採線上 Google 表單及不記名方式，於本分署開標、治理工程控

管等會議，以及公務Line通訊軟體發送表單連結邀請廠商填寫。 

四、 調查樣本 

回收問卷 23 份，有效問卷計 23 份，有效樣本數 100％。 

參、 問卷內容統計分析 

一、 承攬本分署採購案件數： 

 1 次 2-4 次 5 次以上 合計 

件數 5 4 14 23 

百分比 22 17 61 100 
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二、 本分署採購案招標文件所規定之內容是否合理： 

 是 否 合計 

件數 23 0 23 

百分比 100 0 100 

 

三、 本分署採購案件之招標公告及文件之內容是否可讓貴公司充

分判斷是否參與投標： 

 是 否 合計 

件數 23 0 23 

百分比 100 0 100 

22%

17%61%

承攬本分署採購案件數

1次 2-4次 5次以上

100%

0%

採購案招標文件所規定之內容是否合理

是 否
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四、 採購案件之開標、審標至決標過程（包含評選）是否都清楚

瞭解，並符合公平、公開： 

 是 否 合計 

件數 23 0 23 

百分比 100 0 100 

 

五、 履約過程中有無遭遇本分署業務承辦人員要求「財物饋贈」

或「飲宴招待」： 

 有 沒有 合計 

件數 0 23 23 

百分比 0 100 100 

 

100%

0%

招標公告及文件之內容是否可充分判斷

是 否

100%

0%

開標、審標至決標過程是否都清楚瞭解，

並符合公平、公開

是 否
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六、 履約過程中有無遭遇本分署業務承辦人員藉故刁難情事： 

 有 沒有 合計 

件數 0 23 23 

百分比 0 100 100 

 

七、 履約過程中本分署處理「履約爭議案件」有無達到公正、公

平、公開： 

 
有 沒有 

履約過程中未發生

履約爭議事件 
合計 

件數 13 1 9 23 

百分比 57 4 39 100 

0%

100%

有無遭遇承辦人員要求「財物饋贈」或

「飲宴招待」

有 沒有

0%

100%

有無遭遇本分署業務承辦人員藉故刁難情

事

有 沒有
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八、 對本分署推動行政透明措施內容（如召開說明會、採購招標

資訊公開、工程行政透明作為等措施）是否滿意： 

 是 否 合計 

件數 23 0 23 

百分比 100 0 100 

 

九、 對於本分署可再辦理的資訊公開項目或行政透明措施之建

議： 

項次 建議 件數 

1 押標金或其他所需附件可以用小標列出，並告知是

否可以使用正影本 
1 

57%

4%

39%

「履約爭議案件」有無達到公正、公平、

公開

有 沒有 履約過程中未發生履約爭議事件

100%

0%

本分署推動行政透明措施內容是否滿意

是 否
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2 很可以 1 

3 充分瞭解 1 

4 很好，沒有建議 1 

5 目前辦理情形良好 1 

6 沒有建議 1 

7 詳細 1 

8 滿意 1 

9 沒有 1 

10 沒有意見 1 

11 無建議 2 

12 無意見 2 

13 無 9 

 合計 23 

十、 對於本分署廉政或辦理採購方面之建議與期許： 

項次 建議 件數 

1 採購方面：希望可以即時調查市場行情或物價，

調整設計單價。 
1 

2 是 1 

3 無建議 1 

4 詳細瞭解 1 

5 很好，沒有建議 1 

6 目前辦理情形良好 1 

7 沒有問題 1 

8 瞭解 1 

9 無意見 1 

10 沒有 1 

11 沒有，滿意 1 

12 沒有意見 1 

13 都很棒 2 

14 無 9 

 合計 23 
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肆、 結論 

本次調查結果，23 家廠商均對本分署採購作業及行政透明措施感到

滿意，1 家廠商認為本分署處理「履約爭議案件」未達到公正、公

平、公開，並有廠商提出「押標金或其他所需附件可以用小標列出，

並告知是否可以使用正影本」，以及「希望可以即時調查市場行情或

物價，調整設計單價」等建議，將移請本分署相關科室參考運用。

另，23 家廠商於履約過程中均未遭遇本分署人員要求飲宴招待、財

物饋贈或藉故刁難情事。 


